
 

 

 

 

 

 

 

Θέμα: Συνεχίζουμε ςτον αγωνιςτικό δρόμο ακύρωςησ τησ αξιολόγηςησ – 
διάλυςησ του Δημόςιου ςχολείου ενιαία, αγωνιςτικά, αποφαςιςτικά με τα 
Ενιαία Κείμενα 

 
Το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. χαιρετίζει τισ δεκάδεσ χιλιάδεσ εκπαιδευτικών τησ 

πρωτοβάθμιασ εκπαίδευςησ που τα δύο τελευταία χρόνια έδωςαν περήφανη 

απάντηςη, απέναντι ςτην κατηγοριοποίηςη ςχολείων και εκπαιδευτικών με 

πρόςχημα την «αξιολόγηςη», υλοποιώντασ ςυλλογικά και ενιαία, ςε μεγάλο 

μέροσ του, τισ αποφάςεισ του Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. Με την ίδια και μεγαλύτερη ένταςη 

και αποφαςιςτικότητα ςυνεχίζουμε και τη φετινή ςχολική χρονιά κρατώντασ 

όρθιο το Δημόςιο Σχολείο και υπεραςπίζοντασ τουσ μαθητέσ και το καθολικό 

δικαίωμά τουσ ςτη μόρφωςη. 

Για την εςωτερική και εξωτερική αξιολόγηςη των ςχολικών μονάδων ωσ 

προσ το εκπαιδευτικό τουσ έργο, ςυνεχίζουμε και τη νέα ςχολική χρονιά, 2023-

2024, την ίδια επιτυχημένη μορφή των δύο τελευταίων ετών (ςτο πνεύμα τησ 

απόφαςησ τησ 92ησ Γ.Σ. όπωσ εξειδικεύτηκε με την απόφαςη του Δ.Σ.). Σε αυτή 

την κατεύθυνςη και ςε ςυνέχεια τησ Αρ.Πρωτ. 615/ 7-9-2023 ανακοίνωςήσ μασ, 

το Δ.Σ. τησ Δ.Ο.Ε. αποφάςιςε τη ςυνέχιςη του αγώνα ενάντια ςτην εςωτερική 

και εξωτερική αξιολόγηςη τησ ςχολικήσ μονάδασ, ενάντια ςτην 

κατηγοριοποίηςη και την υποβάθμιςη των νόμων 4692/20 και 4823/21,  με την 

τακτική των Ενιαίων Κειμένων. 

Συνεχίζουμε αταλάντευτα. 

Τισ αμέςωσ επόμενεσ ημέρεσ θα υπάρξει ανακοίνωςη του Δ.Σ. τησ 

Ομοςπονδίασ με τα νέα Ενιαία Κείμενα για τη ςχολική χρονιά 2023 – 2024, ώςτε 

να προχωρήςουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ, ςυλλογικά ςτην ανάρτηςή τουσ.  

Αρ. Πρωτ. 648 Αθήνα   28/9/2023 

Προσ  

Τουσ Συλλόγουσ Εκπαιδευτικών Π.Ε.  



Μέχρι τότε καλούμε τουσ Συλλόγουσ Διδαςκόντων να μην ςπεύςουν να 

προχωρήςουν ςε ςχετική ςυνεδρίαςη, αλλά να αναμένουν τα κείμενα τησ 

Ομοςπονδίασ τα οποία θα ςταλούν έγκαιρα ςτισ ςχολικέσ μονάδεσ. 

Καλούμε τουσ Σ.Ε.Π.Ε. όλησ τησ χώρασ να βρίςκονται ςε διαρκή 

επικοινωνία και ενημέρωςη των εκπαιδευτικών μπροςτά ςτη νέα φάςη του 

αγώνα. 

Καλούμε όλουσ/εσ τουσ/τισ ςυναδέλφουσ να ςυνεχίςουν απτόητοι το 

έργο που επιτελούν. 

Δε θα ςταματήςουμε το δίκαιο αγώνα μασ για ένα ςχολείο ςύγχρονο, 

δημοκρατικό και ςυνεργατικό, για ένα ςχολείο που θα καλύπτει τισ 

μορφωτικέσ και αναπτυξιακέσ ανάγκεσ όλων των μαθητών/τριών μασ. 

Συνεχίζουμε  αποδομώντασ την αντιεκπαιδευτική πολιτική, αντιςτεκόμενοι 

ςτην εμπορευματοποίηςη τησ εκπαίδευςησ, την κατηγοριοποίηςη ςχολείων, 

μαθητών, εκπαιδευτικών και την αντιδημοκρατική χειραγώγηςη, που 

επιδιώκεται να γίνει κανόνασ ςτην εκπαιδευτική πραγματικότητα του 

δημόςιου ςχολείου. 

 

 


